
Александар Вучић почео консултације о новом мандатару; ДС, СДС, ДЈБ и Двери неће отићи на консултацје
понедељак, 05 јун 2017 09:28

Председник Србије Александар Вучић заказао је за данас консултације са
представницима изборних листа о новом премијеру Владе, медјутим том позиву
неће се одазвати представници Демократске странке (ДС), Социјалдемократске
странке (СДС), Доста је било (ДЈБ), Двери, Санда Рашковић Ивић и Ђорђе
Вукадиновић.

  

15:20 – Вучић сутра наставља консултације

  

Председник Вучић сутра ће наставити консултација са представницима изборних листа
о кандидату за новог премијера, најављено је из његовог кабинета.

  

Позвани су у 14.00 представници Савеза војвођанских Мађара а потом, сат касније,
представници Бошњачке демократске заједнице. На консултације у 16.00 позвана је
изборна листа Странке демократске акције Санџака, у 17.00 Партија за демократско
деловање а у 18.00 представници Зелене странке.

  

11:41 - СРС неће учествовати у влади

  

Посланик Српске радикалне странке Милован Бојић изјавио је да им је на
консултацијама о мандатару председник Вучић изнео своје планове о томе какву
политику би требало да води влада, али да СРС у раду те владе сигурно неће
учествовати.
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  "Нисмо сазнали име мандатара. Састанак је био краћи јер је познато да СРС нећеучествовати у влади. Ми нећемо учествовати у прозападним Владама", рекао је Бојићновинарима испред зграде Председништва Србије. Упитан због чега на састанак ниједошао лидер СРС Војислав Шешељ, Бојић је рекао да је став Председничког колегијумарадикала био да на састанак додју он и Александар Шешељ, а да на састанке, поодредјивању мандатара, додју други представници СРС-а.  11.38 -Дачић: Не бих био разочаран ако не будем предложен за премијера  Лидер Социјалистичке партије Србије Ивица Дачић изјавио је после консултација даданас није решено питање мандатара, односно будућег премијера и да нико нијеочекивао да то буде данас решено.  Дачић је новинарима рекао да не би био разочаран уколико он не буде предложен запремијера јер је већ био на тој функцији и нема због чега више да се доказује, али јепоручио да је неспорно да ће сарадња са Вучићем бити настављена.  Лидер Јединствене Србије Драган Марковић рекао је да је поновио Вучићу шта је његовпредлог за будућег премијера, напомињући да његова странка неће гласати закандидата за премијерску функцију који нема породицу и децу.  11:22 -  Шешељ послао сина на консултације  Делегација Српске радикалне странке (СРС) дошла је данас око 11 часова уПредседништво Србије на разговор о новом мандатару за састав сладе с председникомАлександром Вучићем. На консултације су у име СРС-а дошли Александар Шешељ, синлидера радикала Војислава Шешеља, и посланик те странке Милован Бојић.  10:31 - Потпредседница Српске напредне станке Марија Обрадовић изјавила је данасда је на консулатацијама код председника Србије Александра Вучића било различитихпредлога о томе ко би могао да буде мандатар, али да је коалиција око СНС спремна даприхвати сваки предлог који Вучић изнесе.   Обрадовић је новинарима рекла да су она и шеф посланичке групе СНС у СкупштиниСрбије Александар Мартиновић тражили да на месту премијера буде неко из СНС, штосу подржали Александар Вулин и Дубравка Филиповски. Расим Љајић је оценио да бинови премијер трбало да буде политичар пре него експерт, док је Милан Кркобабићнагласио да би интерес земље требало да буде на првом месту када се одлучује о томеко ће бити премијер.  10.15 -  Председник Социјалистичке партије Србије Ивица Дачић и председникЈединствене Србије Драган Марковић Палма дошли су данас на консултације спредседником Србије Александром Вучићем о новом мандатару владе заказане за 10.00.

  9.00 - Делегација коалиције окупљене око Српске напредне странке (СНС), предводјенашефом посланичке групе СНС-а Александром Мартиновићем, стигла је у ПредседништвоСрбије на консултације с председником о избору новог мандатара за састав нове владе.  Делегацију коалиције СНС-а чине и председник партије Уједињених пензионера СрбијеМилан Кркобабић, Социјалдемократске партије Србије Расим Љаљић, председникПокрета социјалиста Александар Вулин и потредседница СНС-а Марија Обрадовић.  

 2 / 3



Александар Вучић почео консултације о новом мандатару; ДС, СДС, ДЈБ и Двери неће отићи на консултацје
понедељак, 05 јун 2017 09:28

  Редослед даљих консултација:  10.00 - Изборна листа: ИВИЦА ДАЧИЋ - Социјалистичка партија Србије (СПС),Јединствена Србија (ЈС) - Драган Марковић Палма  11.00 - Изборна листа: ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ - СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА  15.00 - Изборна листа: ЗА ПРАВЕДНУ СРБИЈУ - ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА (НОВА,ДСХВ, З ЗС)  16.00 - Изборна листа: ДОСТА ЈЕ БИЛО - САША РАДУЛОВИЋ  17.00 - Изборна листа: ДВЕРИ - ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА СРБИЈЕ - САНДАРАШКОВИЋ ИВИЋ - БОШКО ОБРАДОВИЋ  18.00 - Изборна листа: БОРИС ТАДИЋ, ЧЕДОМИР ЈОВАНОВИЋ - САВЕЗ ЗА БОЉУСРБИЈУ - Либерално демократска партија, Лига социјалдемократа Војводине,Социјалдемократска странка.  Консултацијама се неће одазвати представници Демократске странке,Социјалдемократске странке, ДЈБ и Двери, најављено је из тих партија.  Посланик Демократске странке у Скупштини Србије Радослав Милојичић Кена рекао једа представници ДС неће отићи на консултацје, јер та странка нема с Вучићем шта даприча јер није испунио ниједно обећање већ је довео до тога да грађани теже живе.   ДС неће учествовати у консултацијама и због тога што је, како је Милојичић рекао,Вучић узурпирао парламент и зато што преко медија већ шест година води хајку противчланова ДС.  Социјалдемократска странка (СДС) такође се неће одазвати позиву председника СрбијеАлександра Вучића на сутрашње консултације, јер сматрају да ће то бити само празнапредстава.  "Не пада нам на памет да идемо код Вучића на те консултације", рекао је представникСДС Константин Самофалов.  Дијалога неће бити ни са представницима "Доста је било" (ДЈБ). Кажу да суконсултације неуставне, јер нови председник није дао оставку на место координаторабезбедносних служби и на место председника странке.  "Он је тренутно у позицији да има неке функције које су неспојиве са функцијом на којојсе налази. Када председник да оставку на те функције наравно да ћемо се одазватиконсултацијама као што и Устав налаже", рекао је Александар Стојановић из ДЈБ.  На разговоре неће ни представници Двери, јер кажу, неће у госте код оних који супокрали изборе.  (Агенције-НСПМ)  
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